党史学习体会

通过学习习近平总书记《在党史学习教育动员大会上的讲话》精神,并且再次学习了中国共产党党史相关资料,使我对党的认识更加全面,更深刻地认识到中国共产党是真心实意为人民群众利益着想,为人民群众办实事的政党。

正如习近平总书记所说今年是中国共产党成立一百周年。在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。

党的十八大以来,习近平总书记和党中央高度重视党史教育,我们党已经发展成为一个走过百年光辉历程、在最大的社会主义国家执政 70 多年、拥有 9100 多万党员的世界上最大的马克思主义执政党,中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂,要始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,永远立于不败之地。

历史是最好的老师,我们一直铭记这段中国共产党带领中国人民革命、建立新中国、不断为人民创造福祉的历史。展望未来,唯有继续把人民群众的事放在最重要的地方才能获得群众的拥戴和支持。

2020年的新冠疫情,党中央始终坚持人民至上和生命至上的理念,积极控制疫情,救治人民群众的生命。作为援鄂医疗队队员的我,参加了武汉新冠疫情的救治。回首在武汉的62个日日夜夜,党中央始终给予医疗队最大的精神鼓舞,坚定的支持,正因为有党中央的坚强领导,才会在最短时间控制疫情的扩散。针对新冠病毒,党中央积极部署,针对全体人民,不惜任何成本和代价,免费接种新冠肺炎疫苗,进一步巩固疫情防控成果。

吉林大学也极其重视党史教育,通过各种形式,让吉林大学党员学习党史,以史为鉴,并提出了具体要求:要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局。吉林大学第一医院党委也进行了党史教育学习,通过吉林大学第一医院党委书记吕国悦讲党课,更加了解了我党在长征中的悲壮,再次学习了长征精神,并且深切缅怀革命烈士,实践证明,只要全党团结成"一块坚硬的钢铁",就能够把全国各族人民团结起来,形成万众一心、无坚不摧的磅礴力量,战胜一切强大敌人、一切艰难险阻。

按照中华医学会的工作部署,再次进行了相关的党史教育,中华医学会崇尚"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的高尚医学道德,发扬中华医学会"爱国为民、崇尚学术、弘扬医德、竭诚服务"的价值理念,在推进"健康中国"建设中发挥主力军作用,要静心笃志,力戒浮躁,敢于提出新理论、开辟新领域、探寻新路径,努力破解事关人民健康的基础前沿问题和核心技术,努力全方位全周期保障人民健康。

通过党史学习,进一步明确了党史学习教育的重大意义,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念,坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。在中国共产党成立 100 周年之际,祝福中国共产党在下一个百年永葆青春、继续带领中国人民坚持和发展中国特色社会主义,继续团结带领人民造就历史悠久的中华文明新的历史辉煌!

CSC 基础研究学组委员 吉林大学第一医院 王树东 2021年6月8日